

В СФУ прошла видеовстреча с японскими студентами

5 июня 2014 года при поддержке [Японского центра СФУ](#) в зале заседаний Учёного совета прошла вторая видеовстреча преподавателей и студентов ИФиЯК СФУ со студентами Университета префектуры Айти, изучающими русский язык.

В ходе видеовстречи **о своем опыте работы и жизни в России** рассказали преподаватель ИФиЯК Юки Ватанабэ и преподаватель Японского центра СФУ Такамаса Фудзимото.

Студент по обмену из Университета префектуры Айти Харуки Игари **поделился впечатлениями от долгосрочной стажировки в СФУ**. Его выступление стало особенно актуальным для тех участников беседы, кто уже принял решение приехать в СФУ в следующем учебном году.

Участники видеовстречи обменялись своими впечатлениями от стажировок за рубежом, рассказали, с какой целью изучают иностранный язык, а также задали интересовавшие их вопросы. Встреча прошла в дружеской обстановке, и обе стороны выразили надежду, что подобный формат общения станет доброй традицией для обоих университетов.

[Японский центр СФУ](#), 10 июня 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13997>